

开东风好威风 迎娶新娘更拉风

□记者 赵朝军 通讯员 张红 文/图

10月30日,偃师市一名男青年开着大货车迎娶新娘,成了 当地一大新鲜事。

新郎叫赵晋,新娘叫刘美艳,今年都是24岁。赵晋是一名 从事货运工作的司机,他说:"我从小就喜欢货车,18岁就梦想着 结婚时一定要开大货车迎娶新娘,今天这个愿望终于实现了。"

婚礼举行当天,6辆红色东风天龙货车组成的迎亲队伍格外 引人注目,最前面的一辆货车被装扮一新当成婚车。上午10 时,这支奇特的迎亲队伍到达新娘刘美艳的家门口,吸引了许多 人围观。"一路上很多人拿着手机、相机拍照录像,那天结婚的人 很多,别的婚车队伍看到我们的车队,都把车窗玻璃摇下来看热 闹,还给我们招手呢。"赵晋说。

新郎穿着西装开车,新娘身着婚纱坐在旁边,车里播放着喜 庆的音乐。车队刚到洛偃快速通道上,后面一辆警车追了上来, 赵晋心想,该不会是开车违章了吧。没想到,警车超过他们的车 后停了下来,两名警察拿出手机拍照,还冲他们笑了笑。

说起用大货车迎娶新娘的缘由,赵晋说,他从小就喜欢货车,经 常到其父亲工作的面粉厂看各种货车,他对货车的喜爱几乎到了痴 迷的程度。他的QQ名是"货车人",他经常把自己开货车的感受写 在空间里,家里也有很多货车模型。赵晋20岁当货运司机,开始天 南地北地跑,无论多累,他每天都将车洗得干干净净的。

赵晋和刘美艳的相识缘于网络聊天,刘美艳也受赵晋的影 响开始喜欢货车,谈恋爱的时候就跟着他到处跑,两人经常在驾 驶室里谈情说爱。"所以我们的爱情是在货车里建立的。"新娘刘

婚礼当天用的货车多是赵晋伙计们的,为了参加他们的婚 礼,大家卸了车厢,推迟一天去外地拉货。

"明天我就要和媳妇开着货车去新疆拉货了,就开这辆婚







